
R5絵本のまちひろば　LINEアンケート回答結果

Q1　お住まいを教えてください。

板橋区内 340

都内市区町村 50

都外 41

年代

30代 164

40代 124

50代 63

20代 36

60代 22

10代 11

70歳以上 7

回答したくない 3

板橋区内

79%

都内市区町村

12%

都外

9%

Q1 お住まいを教えてください。
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性別

女性 338

男性 85

回答したくない 7

Q2　子供の有無を教えてください。

有 317

無 113

有

74%

無

26%

Q2 子供の有無を教えてください。
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Q3　Q2で「子どもが有り」と回答した方のみ回答してください。

育児期（幼稚園・保育園児以前） 154

なし 129

教育期（小学・中学・高校生） 102

独立期（大学生以上） 45

Q4　あなたは絵本を月に何冊程度読みますか。

月に6冊以上 152

月に2～5冊 115

月に0冊 94

月に1冊 69
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Q3 Q2で「子どもが有り」と回答した方のみ回答してください。

月に6冊以上

35%

月に2～5冊

27%

月に0冊

22%

月に1冊

16%

Q4 あなたは絵本を月に何冊程度読みますか。



Q5　絵本の読み方について、一番当てはまる項目を１つチェック

子供と読む 240

一人で読む 161

友人や知人と読む 15

子供以外の家族と読む 14

Q6　「絵本のまち」の取組について、知っていましたか。

知っていた 296

知らなかった 134

子供と読む, 240
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と読む, 14

Q5 絵本の読み方について教えてください。

知っていた

69%

知らなかった

31%

Q6 「絵本のまち」の取組について、知っ

ていましたか。



Q7　板橋区が、「絵本のまち」の取組を進める際、どのようなまちになることを期待しますか。

区民が絵本に触れる機会が増えるなど、絵本を楽しむ環境が整ったまち292

絵本に関連した事業が区内の様々な場所で開催され、賑わいのあるまち55

街中に絵本に関するオブジェやイラストがあり、区内を歩くだけで絵本を感じられるまち48

絵本作家やイラストレーターなどが区内に集い、創作活動が活発なまち35

Q8　今後、「絵本のまち」として、どのようなイベントや取組があったら良いと思いますか。（複数選択可）

区内の様々な場所で絵本が読める場所のさらなる増加270

体験型ワークショップ（絵本づくり等） 196

絵本読み聞かせイベントのさらなる開催 165

絵本やイラストの展示会 165

公園などに絵本をイメージするオブジェやデザイン114

絵本作家などによる講演会 105

出生の記念に名前や性別、年齢に合わせて内容が変化する、世界に一つだけの絵本の配付67

電子絵本の提供 41

その他 5
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Q9　「絵本のまちひろば」の情報をどのような手段で知ったか教えてください。（複数選択可）

板橋区ホームページ 175

区民まつり来場時に知った（区民まつりに来てたまたま立ち寄った等）121

広報いたばし 78

SNS(Twitter、Instagram等) 43

チラシ１（区立施設：区民事務所・地域センター・児童館等）39

板橋区公式LINE 36

知り合いの紹介 25

チラシ２（小学校・保育園・幼稚園から配付）24

民間サイト（絵本ナビ、kodomoe等） 14

区役所内の告知パネル 10

チラシ３（その他：区内店舗等） 7

駅構内ポスター 6

Q10　TalkTreeWORKSHOP／女子美術大学コラボレーション授業展示ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 333

どちらかといえば来たい 70

わからない（企画を見ていない等） 25

どちらかといえば来たくない 1

来たくない 1
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Q9 「絵本のまちひろば」の情報をどのような手段で知ったか

教えてください。（複数選択可）

系列1

来たい

78%

どちらかといえ

ば来たい

16%

わからない（企画

を見ていない等）

6%

どちらかといえ

ば来たくない

0%

来たくない

0%

Q10 TALKTREEWORKSHOP／女子美術大学コラボレーション授業

展示ブース



Q11　板橋でできた絵本大賞ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 333

どちらかといえば来たい 69

わからない（企画を見ていない等） 26

どちらかといえば来たくない 1

来たくない 1

Q12　無印良品板橋南町22による出張販売ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 341

どちらかといえば来たい 52

わからない（企画を見ていない等） 32

どちらかといえば来たくない 4

来たくない 1

来たい

78%

どちらかといえ

ば来たい

16%

わからない（企

画を見ていない

等）

6%

どちらかといえ

ば来たくない

0%

来たくない

0%

Q11 板橋でできた絵本大賞ブース

来たい

79%

どちらかといえ

ば来たい

12%

わからない（企画

を見ていない等）

8%

どちらかといえ

ば来たくない

1%

来たくない

0%

Q12 無印良品板橋南町22による出張販売ブース



Q13　いたばしクリエイターズマーケットブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 346

どちらかといえば来たい 53

わからない（企画を見ていない等） 28

どちらかといえば来たくない 3

来たくない 0

Q14　あなたも未来のアーティスト　創造と遊びのエリア（東京家政大ワークショップ）ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 342

どちらかといえば来たい 49

わからない（企画を見ていない等） 34

どちらかといえば来たくない 5

来たくない 0

来たい

80%

どちらかといえ

ば来たい

12%

わからない（企画

を見ていない等）

7%

どちらかといえ

ば来たくない

1%

来たくない

0%

Q13 いたばしクリエイターズマーケットブース

来たい

80%

どちらかといえ

ば来たい

11%

わからない（企画

を見ていない等）

8%

どちらかといえ

ば来たくない

1%

来たくない

0%

Q14 あなたも未来のアーティスト 創造と遊びのエリア

（東京家政大ワークショップ）ブース



Q15　いたばし出張絵本販売会ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 358

どちらかといえば来たい 51

わからない（企画を見ていない等） 19

どちらかといえば来たくない 1

来たくない 1

Q16　国際交流ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 332

どちらかといえば来たい 60

わからない（企画を見ていない等） 37

どちらかといえば来たくない 1

来たくない 0

来たい

83%

どちらかといえ

ば来たい

12%

わからない（企画

を見ていない等）

5%

どちらかといえ

ば来たくない

0%

来たくない

0%

Q15 いたばし出張絵本販売会ブース

来たい

77%

どちらかといえ

ば来たい

14%

わからない（企画

を見ていない等）

9%

どちらかといえ

ば来たくない

0%

来たくない

0%

Q16 国際交流ブース



Q17　ステージプログラム（絵本ライブ・かいけつゾロリと記念写真）ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 331

どちらかといえば来たい 47

わからない（企画を見ていない等） 46

どちらかといえば来たくない 3

来たくない 3

Q18　ワークショップ体験ブースは、また来たいと思いましたか。

来たい 339

どちらかといえば来たい 49

わからない（企画を見ていない等） 38

どちらかといえば来たくない 3

来たくない 1

来たい

77%

どちらかといえ

ば来たい

11%

わからない（企

画を見ていない

等）

10%

どちらかといえ

ば来たくない

1%

来たくない

1%

Q17 ステージプログラム（絵本ライブ・かいけつゾロリと

記念写真）ブース

来たい

79%

どちらかといえ

ば来たい

11%

わからない（企画

を見ていない等）

9%

どちらかといえ

ば来たくない

1%

来たくない

0%

Q18 ワークショップ体験ブース


